Pokus se vytvořit trojité příklady. Šestka nejdřív ukousne 4 (aby se stala desítkou) a pak dojí zbytek! Pozor na známá čísla.
6 + 5 = 6+4+1=___         	6 + 7= 6+_ +__  __
6 + 8=____________		8 + 4=___________
6 + 6=____________		8 + 5=___________
6 + 8=____________		8 + 9=___________
6 + 7=____________		8 + 6=___________
6 + 5=____________		6 + 9=___________
6 + 8=____________		6 + 5=___________
6 + 9=____________		8 + 8= __________
6 + 5=____________		7 + 9=___________
6 +10=___________		7 + 5 =___________
6 + 2=____________		5 + 9 =___________

Co chybí do 20?
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	5
	4
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	6
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Co chybí do 10?
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